

FE DE ERRATAS

En la Rev Soc Peru Med Interna volumen 25 número 4 del 2013.

1. En la sección Reporte de caso, artículo Hipoplasia medular inducida por metimazol, en la página 189, tercer párrafo y quinta línea,

Dice: Relación mieloide/eritroide: ¿?

Debe decir: Relación mieloide/eritroide: no evaluable.

2. En la sección Reporte de caso, artículo Diagnóstico incidental de un quiste mesentérico, en la página 192, con respecto a la filiación de los autores Gonzalo Mendoza del Solar¹ y Octavio Garaycochea²

Dice:

1. Médico endocrinóloga. Universidad de San Martín de Porres.

2. Médico endocrinólogo. Servicio del Hospital Arzobispo Loayza (HAL).

Debe decir:

1. Médico oncólogo. Profesor asociado de Oncología, Facultad de Medicina, Universidad Católica de Santa María, Arequipa.

2. Estudiante de Medicina, Facultad de Medicina, Universidad San Martín de Porres, Lima.